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B 0D BRIk X AR =

HX3—2 BEWICHERTILECSNIERICHIEIEE/D) i} HEEE | PHR2TE
SEfONE | BEmES 01181039 | ik KHF FRTEHh | i R L
SEFEMOTIRICEET 51 2ERHA

Eﬁg TREOBBOEIENDRES TRZEDHEEILADKRES TREOBIBDEIENDKRES TREDHEBRSIENADKRES
&5 R 4 ﬁf Tﬂﬁﬁﬁ‘(nb‘oo)ﬂﬁﬁﬁ 73(&3%‘5 K 4 Tﬂﬁﬁﬂg\ﬁz(on)q)jk$ .(%r,na: 73(&3%‘5 X 4 .(grﬁ J:ﬂnﬁﬁ\(z)a)tt.% jj(giff)é X 4 J:ﬂnﬁﬁ\(z)a)tt.% ﬁlj ﬂ(ﬁiﬁé
; 100kN/M%E#B 2% - -~ - -[3mEEZS -~ - -| 100kN/ Mm% 2% - -~ [ 3mERBZS -~ -

zh st 1.00 | 0.00 ~ 492 61.34 | s | 000 ~ 492 1.99 10.64 zhst 1.00 | .00 ~ 5.90 61.34 | Ths | 500 ~ 590 | 1.99 10.64
P 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS -~ -| 100kN/ Mm% 2% -~ [ 3mERBZS -~

zh st 1.00 1 000 ~ 544 67.84 | TS | 000 ~ 544 | 211 11.27 zhst 1.00 | 6.00 ~ 7.569 67.84 | Thds | 500 ~ 759 | 211 11.27
3 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/ Mm% 2% ~ -[3mERBZS -~

zh st 1.00 | 000 ~ 573 71.67 | Fhs | 0oo ~ 573 1.89 10.14 zhst 1.00 | 6.00 ~ 6.73 71.67 | #hs | 5.00 ~ 6.73| 1.89 10.14
4 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/ Mm% 2% ~ -[3mERBZS -~

zh st 1.00 | 0.00 ~ 649 81.80 | Fhs |o0oo ~ 649 1.87 10.02 zhst 1.00 | 5.00 ~ 7.97 81.80 | =nbs | 5.00 ~ 797 | 1.87 10.02
5 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/Mi%E# 2% ~ -[3mERBZS -~

zh st 1.00 | 0.00 ~ 320 40.82 | 0S| 000 ~ 320 | 245 13.10 zhst 1.00 | 6.00 ~ 6.40 40.82 | =hds | 500 ~ 640 2.45 13.10
5 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/Mi%E#8 2% ~ -[3mERBZS -~

zh st 1.00 | 000 ~ 247 32.73 | NS | 000 ~ 247|273 14.58 zhst 1.00 | 6.00 ~ 7.70 32.73 | TR | 500 ~ 770|273 14.58
- 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/Mi%# 2% ~ -[3mERBZS -~

zh st 1.00 | 000 ~ 476 59.33 | NS | 000 ~ 476 | 225 12.06 zhst 1.00 | 6.00 ~ 7.70 59.33 | TnS | 500 ~ 770|225 12.06
3 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/ Mm% 2% ~ -[3mERBZS -~

zh st 1.00 1 000 ~ 543 67.73 | NS | 000 ~ 543 | 2.06 11.03 zhst 1.00 | 6.00 ~ 7.20 67.73 | #hds | 500 ~ 720\ 2.06 11.03
9 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/Mi%# 2% ~ -[3mERBZS -~

Zhust -~ - - #host ~ Zhust ~ Zhust ~
10 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/ Mm% 2% ~ -[3mERBZS -~

Zhust -~ - -1 #host ~ Zhust ~ Zhust ~
17 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/Mi%# 2% ~ -[3mERBZS -~

Zhust -~ - - #host ~ Zhust ~ Zhust ~
19 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/ Mm% 2% ~ -[3mERBZS -~

Zhust -~ - -1 #host ~ Zhust ~ Zhust ~
13 100kN/M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMi%E#8 2% ~ -[3mERBZS -~

zh st 1.00 | 0.00 ~ 540 67.33 | NS | 000 ~ 540 1.96 10.50 zhst 1.00 | 5.00 ~ 6.60 67.33 | #hds | 500 ~ 650 | 1.96 10.50
14 100kN/M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMi%#8 2% ~ -[3mERBZS -~

zh st 1.00 | 0.00 ~ 508 63.33 | NS | 000 ~ 508\ 1.86 9.93 zhst 1.00 | .00 ~ 5.60 63.33 | Ths | 500 ~ 560 | 1.86 9.93
15 100kN/ M%E#B 2% -~ - -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMi%E#8 2% ~ -[3mERBZS -~

zh s 1.00 | 0.00 ~ 439 54.81 | NS | 000 ~ 439 | 1.96 10.48 zhs 1.00 | .00 ~ 5.00 54.81 | Fhds | 500 ~ 500 | 1.96 10.48
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SEFEMOTIRICEET 51 SESHTN
?.]Eg TREOBBOEIENDRES TRZEDHEEILADKRES TREOBIBDEIENDKRES TREDHEBRSIENADKRES
&5 X 4 ﬁ;é): Tﬂﬁ*ﬁﬁ\(r"z}o)ﬂﬁ‘%ﬁ 73(&3%’*)‘5 X 4 Th*ﬁf:é%ﬂ;(?ﬁ;k? ﬁf 73(&3%’*)‘5 B 4 ;.%,‘mf J:ﬂﬁ”ﬁt\(i)d)tl:% 7‘1(@3(;?)3 E 4 J:ﬂﬁ”ﬁt\(i)d)tl:% '(.%.‘m? 71(3;%?)3
16 100kN/M%E#B 2% - -~ -[3mEEZS -~ - -| 100kN/ Mm% 2% - ~ [ 3mERBZS ~ -
zh st 1.00 | 0.00 ~ 493 61.46 | 4 | 000 ~ 493 1.89 10.12 zhst 1.00 | 5.00 ~ 5.60 61.46 | Ths | 500 ~ 550 | 1.89 10.12
I 100kN/ M%E#B 2% - -~ -[3mEEZS -~ -| 100kN/ Mm% 2% ~ [ 3mERBZS ~
zh st 1.00 1000 ~ 374 47.03 | 0S| 000 ~ 374 | 214 11.48 zhst 1.00 | .00 ~ 5.00 47.03 | =hds | 500 ~ 500 | 2.14 11.48
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/ Mm% B2 5 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/ Mm% B2 5 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/ Mm% B2 5 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/mM%E&B 25 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/mM%E&B 25 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/mM%E&B 25 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/mM%E&B 25 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/ Mm% B2 5 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/ Mm% 25 ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/ Mm% B2 5 ~ ImEEBAD ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/ Mm% B2 5 ~ ImEEBAD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~
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